



# ШКОЛА РАДОСТИ

№2 (73) 2014

Издается  
с 2009 года

• ГАЗЕТА ШКОЛЫ №33 АВИАСТРОИТЕЛЬНОГО РАЙОНА г. КАЗАНИ •

## МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!

**Инзиля ШАКИРОВА, 6 «А»**

В жизни каждого человека были учителя. Каждый знает сколько будет «дважды два» и маленькое правило «ЖИ и ШИ пиши с буквой И». А как бы мы узнали это без наших учителей?!

Любой человек в своей жизни учился или учится. А учиться невозможно без педагогов. Только вы с увлечением читаете наши сочинения, написанные корявым почерком... Проверяете контрольные работы, в которых порой очень много ошибок...

Вы стараетесь сделать свои уроки интересными и познавательными. Вы очень стойкие, ведь терпите все наши выходки. Стараетесь любить нас, как своих родных детей.



Вы – самые яркие и добрые, вы – самые светлые и рассудительные, вы – самые лучшие! Наши любимые учителя школы №33, от имени всех учащихся поздравляем вас с профессиональным праздником! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, огромного счастья и успехов в вашем нелегком труде! Большое вам СПАСИБО за всё!

### ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

**2**  
стр

ОКТАБРЬСКИЕ  
ПРАЗДНИКИ –  
САМЫЕ-САМЫЕ!

**3**  
стр

УЧИТЕЛЬ –  
ПРОФЕССИЯ  
«ОТ БОГА»

**4**  
стр

ПОЗДРАВЛЯЕМ  
ЕЩЕ РАЗ!



*Дорогие и уважаемые  
наши учителя!*

*Благодарим Вас от души  
За доброту и за терпение!  
Желаем радостей  
больших,  
В работе Вашей  
вдохновения,  
Старательных учеников,  
Тетрадок самых  
аккуратных,  
И в классе каждый день  
цветов,  
И больше праздников  
приятных!*



ШКОЛА РАДОСТИ, УСПЕХА, ШКОЛА БУДУЩЕГО ВЕКА!

КОРОТКО  
О ГЛАВНОМ**Камилла  
ЗИННАТУЛЛИНА, 5 «В»**

Мы в составе 5 «В» и 5 «Б» классов побывали в деревне Кырлай, в которой жил и творил великий татарский поэт *Габдулла Тукай*. Там мы посетили музей, где нам рассказали о его жизни. Увидели макет старого дома, печатный станок и многое другое! Поездка нам очень понравилась! Мы узнали много нового и получили море положительных эмоций!

**Даша ТКАЧЕНКО, 7 «В»**

В Казань приехал Рязанский Театр Юного Зрителя со спектаклем «Тринадцатая звезда». Мы с классом посмотрели эту постановку. Это очень интересное представление! После театра мы побывали в мистическом саду «Эрмитаж». О нем ходит много слухов, тем самым он и привлекает туристов, местных зевак, как мы. Было весело!

**От редакции:** А как вы проводите время с классом? Напишите нам об этом!

ВАЖНЫЕ  
ПРАЗДНИКИПОЗДРАВЛЯЮ  
БАБУШКУ**Аня ГРИШАГИНА, 6 «Б»**

Октябрь – замечательный осенний месяц! Золотая осень, веселые школьные дни и самые лучшие праздники! День пожилого человека, день музыки, праздник всемирной улыбки, праздник космических войск России... Спорим, что о многих из них вы узнаете впервые?! Но самый главный, торжественный праздник знает и стар, и млад – это **День Учителя!** Я считаю, что этот праздник важен для каждого! Ведь именно Учитель дает знания, без которых нельзя жить! Как маяк он направляет нас в огромном бесконечном море жизни!

По моему мнению, еще один

важный праздник этого месяца – это **День пожилых людей!** Я поздравляю мою любимую бабушку *Александру Григорьевну* дважды, ведь она и Учитель, и Бабушка! Что вы чувствуете, когда слышите эти замечательные слова? Отношение похожее – это добрые, ласковые, но иногда строгие и очень мудрые люди! Я горжусь своей бабушкой, и горжусь тем, что она была учителем. Учитель – незаменимый человек в жизни! В нашей школе очень много учителей! Все они самые лучшие, каждый из них индивидуален, талантлив. У каждого есть собственный подход. Они такие разные, но у всех одна цель! Поэтому каждый учитель достоин слов благодарности!

ВETERАНЫ  
НАШЕЙ ШКОЛЫ

По сложившейся традиции в Международный день пожилых людей прошел праздничный концерт и чаепитие. С праздником ветеранов поздравила директор школы **Н.Ш. Шаяхметова** и председатель профкома **Э.А. Мифтахова**. Этот день в очередной раз дает

нам возможность высказать искренние слова благодарности пожилым людям, выразить свою признательность и сделать что-то приятное.

**От редакции:** Ребята, не забывайте о своих бабушках и дедушках, навещайте их, звоните в праздники и в будни!

# ВОТ ТАКАЯ РАБОТА!

## НОВЫЙ ВЗГЛЯД



В этом году в нашу школу пришли 15 новых педагогов. Это энергичные, активные молодые люди. Для многих из них День учителя стал дебютным праздником. Мы решили побеседовать с ними.

**- Почему вы решили стать учителями?**

**Все:** Очень любим детей!

**- Интересно, а почему выбрали именно свой предмет?**

**Нурфис Нургаянович Ахметшин (математика):** Это развивающий предмет, важнейшая из наук.

**Сергей Алексеевич Гребенкин (музыка):** Мне нравится предмет искусство, он сочетает музыку, живопись и историю.

**Вероника Эдуардовна Габдуллина (биология):** Биология всегда была мне интересна, это наука о жизни.

**- Что вас привело в нашу школу? Какие первые впечатления?**

**Н.Н.:** Мне очень нравится здесь работать.

**В.Э.:** Школа современная. Дети здесь культурные, умные, воспитанные. С ними легко общаться и найти общий язык. Желаем им успехов в учебе, творчестве, удачи на экзаменах и при поступлении в вузы!

## МЫ СЛУШАЕМ И УЧИМСЯ

**Алия ГУБАЙДУЛЛИНА,  
9 «Б»**

В мире есть три профессии «от бога»: судья, врач и учитель. Они не должны жалеть ни сил, ни времени для своей работы. В связи с праздником речь пойдет об учителях. «Ученик непременно должен превзойти своего учителя, в этом и есть самая высшая заслуга учителя, его продолжение», - говорил Жуковский.

И вот, что сказал Виталий Бианки своему лучшему ученику Николаю Сладкову во время одной из прогулок: «Известно, что старые и опытные соловьи обучают пению молодых. Как говорят птицеловы, - «ставят их на хорошую песню». Но как ставят! Не тычут носом, не принуждают и не заставляют. Они просто поют. Изю всех птичьих сил стараются петь как можно лучше и чище. Главное – чище. Чистота свиста у них ценится превыше всего. Ста-



рики поют, а молодые слушают и учатся. Учатся петь, а не подпевать!» Именно эти высказывания я вижу наиболее подходящими для своей статьи. С каждым годом к учителям появляется все больше требований: они должны успевать и быть первыми в усвоении информационных технологий, в классах все больше учеников, программа усложняется, детей нужно готовить к ЕГЭ И ГИА, но все равно все самоотверженно и честно выполняют свою работу. Ученикам остается лишь учиться у них, быть им благодарными и уважать за нелегкий труд!



## КОРОТКО О ГЛАВНОМ

**Аня ГРИШАГИНА,  
6 «Б»**

■ В нашем классе существует много **разных традиций!** Одна из них – каждый день во время свободного обеденного перерыва мы проводим классный час. Мы успеваем читать, выслушать проекты министерств, решать классные проблемы или даже погулять! После прочтения книг мы делимся своими мыслями по поводу прочитанного, даем друг другу советы. Это очень познавательно! Мы ни на секунду не перестаем узнавать новое и работать на свое будущее!



*Мы все вместе дружно готовились к Дню учителя.*

■ Каждый человек с нетерпением ждет свой день рождения! В нашем классе традиция поздравлять друг друга. Мы дарим именинникам замечательные записные книжки! Каждый будет вносить туда только самые ценные и мудрые мысли!



# ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ УЧИТЕЛЯ!



**Арина ШИЛЬНИКОВА,  
7 «В»**

День учителя – один из самых важных дней в жизни школы. И в этот день мы поздравляем их за все то, что они для нас делают: за знания, за терпение, и за время уделенное нам.

Учитель – это светлая профессия, без которой не обошелся бы ни один человек. Мы должны ценить все, что они для нас делают, должны уважать их. Ведь они стараются, чтобы в будущем мы добились всевозможных высот. Так давайте поздравим их с этим днем!

**Тимур ХАМИДУЛЛИН,  
7 «Б»**

Ответственность, прекрасное знание своего предмета, безграничная фантазия и, безусловно, любовь к детям! Все это свойственно нашим прекрасным педагогам! Учитель – это творческая личность, которая владеет огромным опытом в своей области, а также проявляет полную самоотдачу

при объяснении новой, неизученной для нас информации. Ведь каждому учителю приятно знать, что именно его ученик добился результатов при участии в каких-либо соревнованиях. Любите и уважайте учителей, ведь именно они открывают нам дорогу в будущее!

**Даша ТКАЧЕНКО,  
7 «В»**

Учитель – это одна из сложнейших профессий. От Вас зависит судьба сотен учеников, их будущая профессия и жизнь. Вы для нас, как мамы. Школа – это второй дом, но со своими законами и правилами. Учителя – ее основоположники.

Редакция нашей газеты поздравляет учителей нашей школы с праздником и желает счастья, здоровья и всего самого лучшего!

С Днем Учителя!



*Выступление учеников школы на концерте, посвященном Дню Учителя в этом учебном году.*



**ШКОЛА  
РАДОСТИ**

Главный редактор: Файзуллина Л. Ф.  
Верстка: Файзуллина Л. Ф.  
E-mail: kazan-school33@yandex.ru  
Сайт школы: <http://kazan33.ru>

Тираж 100 экз.

Адрес редакции: 420037, РТ, Казань,  
ул. Симонова, д. 17, ПРЕСС-ЦЕНТР  
Телефон школы: (843) 510-78-10  
Телефон редакции: 8 (917) 247-60-30